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全校スケッチ大会

10月28日(金)，雨が心配されましたが，どうに

か曇り空の下で，今年度の全校スケッチ大会を行う

ことができました。

１年生は校舎周辺

を，２年生は桧木内

堤周辺，そして３年

生は武家屋敷通り周

辺でのスケッチでし

た。1年生は，思い

思いの校舎の場所に

陣 取 り 小

倉 山 や 学

校 の 周 囲

の 風 景 に

目 を 向 け

て ， 集 中

して取り組んでいま

した。２年生は，横

町橋を境に，上と下

に分かれて，土手の

上や河川敷に数人も

しくは一人で場所を

決め，黙々と風景を

描いていました。中

には精密画を思わせ

る細かい筆致の絵を

描いている生徒がお

りました。3年生は，

武家屋敷，平福美術

館あたりの銀杏，武

家屋敷，伝承館等を

背景に，自分のスペースを決め，通行人を気にしな

がらも描いていました。3年生は観光客に対するあ

いさつが素晴らしいと，

他県の元教師の方が話

してくれました。

また，２・３年生は，

平福美術館で展示され

ている本校の先輩「佐

藤待子さん」のデザイ

ン画を鑑賞しました。

私も，見てきましたが，

絵全体からあふれる秋

田の素晴らしさを感じ

取ることができました。

先日，待子さんの歓迎

セレモニーに出席しま

したが，ＡＢＳの美術制作員として長くその職に就

き，今回退職されて角館の実家に住んでおられる，

ということでした。ＡＢＳテレビのコマーシャルに

使われた絵や県展に出品された絵など，かなりの数

の絵が展示されていました。

全校生徒は，午前中で学校に戻り，教室で彩色の

続き，そして完成となります。廊下に掲示しますの

で，是非，ご来校の際は，ご覧いただければ幸いで

す。

２年生 学年集会 開催

10月27日(木)，２年生が翠星ブラッシュアップ

を開催しましたので紹介します。テーマは「前学期

学級委員を終えて」でした。

○２年Ａ組 後藤杏奈さん

私が初めて委員

長をしてみて思っ

たのは，クラス全

員をまとめるとは

いうのは，とても

大変だということ

です。新しいクラ

スになって，あま

り会話をしたこと

のない人，一人一人に声をかけるということは，私

にとってとても勇気のいることでした。でも，一人

一人が活躍する活動が出てくると，一人一人の良い

ところが見えてきて最初よりも団結力のある良いク

ラスになってきました。頼りない委員長でしたが，

みんなに支えられながら前学期委員長を行う事がで

きました。今度は，新しい委員長を私が少しでも支

えられるよう，これからもがんばっていきます。

○２年Ａ組 千葉洸之介さん

私は前学期の委員長決めのときに，まさか自分が

Ａ組の副委員長になるとは思ってもみませんでし

た。はじめは，やったこともない仕事だったのでと

ても大変でした。私は特に，人前で話すことが苦手

なので，ブラッシュアップ集会の司会などは緊張し

ていました。今でも少し人前で話すのは緊張します

が，副委員長の仕事はあまり大変だとは思わなくな

りました。クラスをまとめられたかは分かりません

が，副委員長を行ったことで自分が成長できたと思

います。

○２年Ｂ組 高橋匠一さん

前学期委員長をやってみて，私は，心が成長でき

たと思います。はじめは，クラスのみんなを引っ張

っていけるかよくしていけるかとても不安でした

が，校内記録会やブラッシュアップウィークなど数

々の行事をクラスの仲間と協力し合い，全力で取り
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組むことにより絆が深まりました。これにより，私

の不安はなくなり，クラスのみんなを引っ張ってい

けたと思います。さらに，ブラッシュアップ集会も

他の学年委員と協力し合い，毎回大成功に終えるこ

とができたと思います。後学期私は代表委員ではあ

りませんが，これからの委員長，副委員長，クラス

のみんなと絆を深めていきたいと思います。

○２年Ｂ組 菅原理緒さん

今年の４月，私は初めてクラスの副委員長に選ば

れ，不安のスタートとなりました。今まで，人の先

に立つということがなかったのでとても心配でし

た。でも，他の学級委員の顔ぶれを見たら不安が和

らぎました。また，仕事をしていくうちに副委員長

としてのやるべき役割が分かり，迷惑をかけたこと

もありましたが，無事に前学期を終えることができ

ました。この経験を今後の学校生活に生かして今度

は協力する側としてがんばっていきたいと思いま

す。

○２年Ｃ組 草彅魁さん

私は２年生になって前学期の委員長を経験させて

もらいました。一年生の頃は，人前に立つことや代

表的な役割を避けてきました。それで，委員長にな

ったときはとても不安でしたが，クラスのみんなと

クラス対抗の活動を重ねていくうちに，クラスの団

結力を感じて不安もなくなりました。提出物向上の

活動では，クラスのみんなの協力で，提出率が上が

り，とても嬉しかったです。前学期に委員長をさせ

ていただいたことはとても良い経験になりました。

○２年Ｃ組 草彅紗良さん

私は前学期，２Ｃの副委員長で良かったと思って

います。副委員長に推薦されたきは，驚きと不安で

いっぱいでしたが，クラスメートが声をかけてくれ

て少し安心できました。校内記録会，クラス内での

新人戦での応援，合唱コンクール，校内駅伝大会と

行事を重ねるうちに，団結力が高まり，クラス内で

成長できている２Ｃ，少しでもクラスの力になれて

嬉しかったです。２Ｃのみんなだけでなく，代表委

員の皆さんにもいろいろと迷惑をかけたり，お世話

になった部分がたくさんありました。後学期は，前

学期にできなかった部分や，前学期よりも充実した

ものにしていきたいです。

このあと，後学期の学級委員長，副委員長６名が

紹介されました。

ブラッシュアッ

プ集会に始まる学

年行事ならびに沖

縄県への修学旅行

等，大きな行事が

ありますので，推

進力となって学年

委員の皆さんに引

っ張ってもらいたいです。

◎第３８回高喜杯中学校女子バスケットボール大会

第３位 10月22日～23日(田沢湖ＳＣ)

・予選リーグ

角館○57-54●八郎潟

角館○56-42●雫石（岩手県）
・準決勝 角館●63-82○白百合(岩手県）
・三位決定戦 角館○60-43●城東
・優秀選手 佐々木稚那さん

画像

◎第12回仙北市卓球大会 10月23日(角館中学校)

・中学校２年男子

優勝 佐藤侑和さん

・中学校1年男子

３位 木村虎太郎さん

・一般女子一部

準優勝 加藤 こゆきさん

・中学校2年女子

３位 浅利天夢さん，伊藤奈菜子さん

・中学校１年女子

３位 小林真緒さん，佐藤菜々香さん

◎第６２回青少年読書感想文全国コンクール（大曲

仙北審査）

・自由読書 三席 「 」は題名

小松菜乙さん（2年生）「『こころ』を読んで自分

のこころと向き合う」

大石花さん（2年生）「この道の向こうに見える

もの」

吉田涼音さん（1年生）「新井先生からのメッセ

ージ」

・入選

２年生 安杖凌さん，大澤ゆき乃さん，佐々木

愛結さん，千葉理桜さん，渡邉菜月さん

１年生 大石天さん

の行事

01(火)学校安全日，仙北市教育研究大会(午前日課)

03(木)文化の日，県中学校秋季剣道大会(県立武道館)

04(金)漢字検定，基礎学力テスト数学

05(土)全県理科研究発表大会(秋田大学)，県南新人

剣道大会(大曲南中)，東北ブロックスポ少

柔道交流大会(県立武道館)～6日

08(火)１年生宿泊体験学習(秋田市)～9日

09(水)中学生防火弁論大会(クリオン)

10(木)小中音楽祭(大曲市民会館３年＋オケ部)

12(土)全県秋季柔道大会(男鹿市体育館)～13日，

全県新人駅伝(秋田市雄和)

14(月)ＰＴＡ整備部花壇作業

15(火)３年実力テスト，栃木県真岡市教育委員会

視察

16(水)基礎学力テスト英語

17(木)校内授業研究会(特別活動，特別支援教育)

18(金)生徒会役員選挙立会演説会・投票

19(土)オーケストラ部定期演奏会(ドンパル)

23(水)勤労感謝の日

25(金)３年後学期中間テスト

26(土)SAKATA 希望ヶ丘カップ選抜バスケットボ
ール大会(男女)～27日(日)

27(日)歴史能力検定

28(月)職員会議，生徒会専門委員会所属決め


